
Für alle, die ihre Gesundheit auf höchstem Niveau absichern wollen. 

Exklusive Leistungen und hohe Flexibilität seit 1973
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Private Krankenversicherung

CLASSIC



Als private Krankenversicherung eignet sich unser Premiumschutz CLASSIC besonders für alle, die ihre
Gesundheit auf höchstem Niveau absichern wollen. 

Premiumschutz CLASSIC

Exklusive Leistungen und hohe Flexibilität seit 1973

Herausragende Qualität – seit 1973

Bereits seit 1973 bieten wir Kunden, die auch bei ihrer Kranken- 
versicherung herausragende Qualität und Top-Leistungen  
wünschen, unseren Premiumschutz CLASSIC an.

Von Beginn an profitieren unsere Kunden von starken Qualitäts- 
produkten, die Sicherheit und Flexibilität bieten. In unseren Tarifen 
uni-A, uni-ST und uni-ZA sind alle vom PKV-Verband empfohlenen 
Mindestleistungen enthalten.

So individuell, wie Sie es wünschen

Nutzen Sie die Möglichkeiten unserer Produktlinie CLASSIC und 
wählen Sie die Tarifkombination, die Ihren Vorstellungen am  
besten entspricht.

Sie können sich Ihren Versicherungsschutz dabei aus verschiede-
nen ambulanten, stationären und zahnmedizinischen Bausteinen  
individuell zusammenstellen.

Garantierte Beitragsreduzierung
im Alter nach Maß

Mit unserer Beitragsentlastungskomponente uni-BE|flex ent-
scheiden Sie je nach Ihrer individuellen und steuerlichen 
Situation, in welchem Umfang Ihr Beitrag ab dem 67. Lebensjahr 
sinken soll.

Zuschüsse und Steuervorteile 

Sie können Beiträge zur privaten Kranken- und Pflegepflichtver-
sicherung im Rahmen des Bürgerentlastungsgesetzes steuerlich 
absetzen. Zusätzlich haben Sie als Arbeitnehmer Anspruch auf 
einen Arbeitgeberzuschuss.

Sprechen Sie uns an.
Wir erläutern Ihnen gerne Ihre Vorteile.

Vielfache Möglichkeiten und Flexibilität in allen
Lebenslagen – all das ist die Produktlinie CLASSIC



Premiumschutz CLASSIC

CLASSIC bietet Ihnen vielfache Möglichkeiten

Herausragende ambulante Absicherung:
| Privatpatient – freie Arztwahl 

100 % Erstattung des Honorars nach der Gebührenordnung  
für Ärzte, wenn medizinisch notwendig auch über die  
Höchstsätze hinaus

| Naturheilkunde/Heilpraktiker
100 % Erstattung bis zum vergleichbaren Honorar für Ärzte

| Psychotherapie
100 % Erstattung ohne Begrenzung der Sitzungsanzahl

| Vorsorge
100 % Erstattung nach gesetzlichen Programmen – ohne  
Altersbegrenzungen und ohne festgelegte Zeitabstände; 
bis 500 EUR außerhalb gesetzlicher Programme innerhalb von zwei Kalen-
derjahren ohne Anrechnung auf den Selbstbehalt z. B. für Vorsorgekuren

| Arznei- und Verbandmittel
100 % Erstattung nach Verordnung

| Heil- und Hilfsmittel
100 % Erstattung ohne Begrenzung auf tarifliche Festbeträge

| Brillen, Kontaktlinsen
bis zu 600 EUR für Mehrstärkengläser und bis zu 
125 EUR für die Brillenfassung jeweils alle zwei Jahre sowie bis zu  
410 EUR für Kontaktlinsen in einjährigen Abständen

| Maßnahmen der refraktiven Chirurgie
einschließlich Vor- und Nachuntersuchungen

| Ambulante telemedizinische Behandlungen
100 % Erstattung z. B. für Diagnose, Beratung und Behandlung per Online-
chat und Videotelefonie

| Häusliche Behandlungs-/Krankenpflege
100 % Erstattung für Aufwendungen durch Pflegefachkräfte

| Palliativmedizinische Behandlung
Erstattungsfähig sind Kosten für ambulante Palliativversorgung

| Selbstbehalt pro Kalenderjahr
Tarif uni-A 100: 0 EUR, Tarif uni-A 155: 155 EUR,
Tarif uni-A 310: 310 EUR, Tarif uni-A 620: 620 EUR,
Tarif uni-A 1360: 1.360 EUR, Tarif uni-A 80: 20 %, max. 500 EUR

Attraktive Zahnleistungen: 
| Erstattungshöhe 

Tarif uni-ZA 100: 100 % Erstattung für Zahnbehandlung, professionelle 
Zahnreinigung und Kieferorthopädie, 80 % Erstattung für Zahnersatz

Tarif uni-ZA 90: 90 % Erstattung für Zahnbehandlung, professionelle 
Zahnreinigung und Kieferorthopädie, 60 % Erstattung für Zahnersatz

Tarif uni-ZA 80: 80 % Erstattung für Zahnbehandlung,
professionelle Zahnreinigung, Kieferorthopädie und Zahnersatz

Erstattung für moderne Behandlungsformen (z. B. CEREC, Icon, DROS-
Schienen und PerioChip-Methode) 

Leistungen bei medizinischer Notwendigkeit auch über die  
Höchstsätze der Gebührenordnung für Ärzte/Zahnärzte hinaus. 

Die Jahreshöchstsätze für Zahnleistungen sind in den ersten Jahren 
gestaffelt – ab dem 8. Versicherungsjahr und bei Unfällen entfallen die  
Höchstsätze.

Top-Absicherung im Krankenhaus: 

| Freie Krankenhauswahl 
Wahl unter allen öffentlichen und privaten Krankenhäusern –  
auch Privatkliniken

| Wahlleistungen
Tarif uni-ST 1/100: 
Unterkunft im Ein- oder Zweibettzimmer, Chefarztbehandlung

Tarif uni-ST 2/100: 
Unterkunft im Zweibettzimmer, Chefarztbehandlung

Tarif uni-ST 3/100: 
Unterkunft im Mehrbettzimmer, belegärztliche Behandlung

Tarife uni-ST 1/100 und uni-ST 2/100: 
bei medizinischer Notwendigkeit wird auch über die Höchstsätze der  
Gebührenordnung für Ärzte hinaus geleistet.

| Lebendorgan- oder Stammzellenspende
Kostenübernahme für den Organspender im Falle einer notwendigen 
Organtransplantation bzw. Stammzellenspende  

Die genauen Vertragsinhalte ergeben sich aus den Allgemeinen Versicherungsbedingungen, 
die dem jeweiligen Tarif zugrunde liegen.

Profitieren Sie von einer erstklassigen  
medizinischen Versorgung



Premiumschutz CLASSIC

Branchenweit führendes Tarifwechselrecht
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Ihre Vorteile:

  Flexibilität in allen Lebensphasen – der Umstieg auf  
günstigere Tarife bzw. höhere Selbstbeteiligungen ist  
problemlos möglich.

  Alle Wechselmöglichkeiten des Unisex-Tarifangebotes  
stehen Ihnen offen.

  Sie können Ihr Recht jederzeit in Anspruch nehmen und  
Ihren Versicherungsschutz auch später optimieren – ein  
Leben lang.

  Die Risikoeinstufung bei Vertragsbeginn wird zu Ihrem  
unumstößlichen Recht. So gilt zum Beispiel bei einem 
Wechsel in Tarife mit vergleichbarem oder niedrigerem 
Versicherungsschutz immer folgende Regel: „Kein 
Risikozuschlag für Kunden, die auch bisher keinen 
bezahlt haben.“

Ihr Zusatzvorteil mit CLASSIC

Mit dem Premiumschutz CLASSIC können Sie Ihren Selbstbehalt 
im ambulanten Bereich jederzeit flexibel und ohne erneute Risi-
koprüfung und Wartezeiten ändern.

uniVersa-MEHRWERT – Tarifwechselservices

Nur wer seine Möglichkeiten kennt, kann sie auch nutzen. Des-
halb ist uns Ihr Überblick wichtig.

Wir stellen Ihnen jederzeit eine Übersicht unserer aktuellen Tarife  
zur Verfügung. Bei der Einschätzung Ihrer Optimierungsmög-
lichkeiten unterstützen wir Sie gerne mit fachkundiger Beratung 
und entsprechenden Berechnungen. Telefonisch, persönlich oder 
schwarz auf weiß – ganz wie Sie wollen.

Oft ist der Abschluss einer privaten Krankenversicherung eine Entscheidung fürs Leben. 
Umso wichtiger ist die Flexibilität auch nach dem Vertragsabschluss. Deshalb gibt es bei uns ein 
Tarifwechselrecht, das branchenweit führend ist. Sie sind von Beginn an flexibel und können den
Leistungsumfang Ihrer Versicherung jederzeit Ihren Bedürfnissen anpassen – ein Leben lang.

CLASSIC ECONOMY
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i Mehr Informationen zur uniVersa 
und unseren Tarifen erhalten Sie 
unter: www.universa.de


